

中共襄阳市委全面依法治市委员会办公室

关于组织开展法治建设集中宣传活动的通知

各县、市、区党委全面依法治县（市、区）委员会办公室，市直各单位：

为加大法治建设宣传力度，努力建设更高水平法治襄阳，切实增强人民群众法治获得感、幸福感、安全感，经研究决定，从即日起利用一个月时间，开展法治建设集中宣传活动。现将有关事项通知如下：

一、宣传内容

1. 宣传党中央关于全面依法治国的重大决策部署；
2. 宣传习近平法治思想；
3. 宣传宪法、民法典，加强国家安全、反有组织犯罪法、突发灾害事件应对、传染病防治、乡村振兴、生态文明建设、长江大保护、古城墙保护、电信网络诈骗、防范非法集资、打击侵权假冒、金融服务、民族宗教、退役军人权益保护、妇女儿童权益保护、维护农民工合法权益、信访工作、个人信息保护、消防安全、民生保障等方面法律法规宣传教育；
4. 宣传法治建设“一规划两方案”、“八五”普法规划实施过程中的经验做法、亮点成效；

附件 2

法治襄阳建设倡议书

全市城乡居民朋友们：

习近平总书记多次强调，全面依法治国最广泛、最深厚的基层是人民，必须坚持为了人民、依靠人民。要不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感，用法治保障人民安居乐业。

近年来，在市委、市政府的坚强领导下，在全市人民群众的广泛参与支持下，襄阳法治建设取得明显成效。地方立法走在全国全省前列，政府职能加快转变，“一窗办、一次办、就近办、跨域办、掌上办、智能办”改革持续深化，严格规范公正文明执法水平不断提升，“拓展涉企领域‘免证明’应用场景”等一批法治惠企实事释放法治红利，群众法治宣传教育接受率连续三年超过 90%，2022 年群众安全感指数达到 99.03%，成功创建全国第一期市域社会治理现代化试点城市。

法治建设人人参与，法治成果全民共享。为深入推进法治襄阳建设，确保襄阳法治昌明、长治久安，在此，我们向全市广大城乡居民朋友们发出如下倡议：

争做襄阳法治建设的支持者。以强烈的社会责任感和使命感，积极投身法治建设的热潮中，关注、关心和支持法治建设，

襄阳市纪委监委关于公布违规吃喝问题监督举报方式的公告

襄阳市纪委监委 智廉襄阳 2023-01-12 19:10 发表于湖北



智廉襄阳

官方账号

102篇原创内容

公众号

为进一步优化全市政治生态和发展环境，坚定不移推进全面从严治党，坚持以严的基调正风肃纪，现向社会公布违规吃喝问题监督举报方式，请广大群众参与监督，发现下列问题及时举报。

一、举报范围

1. 党政领导干部、国有企业负责人违规接受私企业主宴请，为商人老板“站台背书”、搞利益勾兑和权钱交易。
2. 领导干部之间违规相互吃请、“组团吃喝”，搞“小圈子”、相互请托办事、说情打招呼等问题。
3. 纪检监察干部甘做“局中人”，违规接受宴请，接受请托插手案件、打探案情等问题。
4. 在企业和单位内部餐厅、私人会所或私人会所性质的场所、住宅小区“一桌餐”等隐蔽场所违规吃喝问题。
5. 违反招商引资、商务接待、公务接待规定超标准、超范围吃喝、饮酒。

二、举报方式

来信举报：襄阳市襄城区滨江西路220号，中共襄阳市纪律检查委员会信访室（收），邮编441021。

襄阳市物业管理协会

关于全面推行住宅小区物业服务事项公开公示 “一码看”的工作提示

各会员单位、物业服务企业：

根据《中华人民共和国民法典》《物业管理条例》《湖北省物业服务和管理条例》《襄阳市物业服务和管理办法》等法律法规和政策文件，及省、市相关工作要求，结合我市实际，现就全面推行住宅小区物业服务事项公开公示工作“一码看”（以下简称“一码看”）相关工作提示如下：

一、请各专业化物业小区及时下载打印“两码”（物业管理部门职责“一码看”、政策法规“一码看”，详见附件）并结合实际张贴在小区“物业服务信息公示栏”适当位置和物业区域主出入口、客服中心、各单元楼栋大厅等合适位置，二维码图片打印大小尺寸可结合实际调整，应做到美观、清晰，便于小区业主了解、查询相关内容，如有破损，应及时更换，打印张贴工作应于2023年9月22日前完成。

二、“一码看”是进一步规范全市住宅小区物业服务事项公开公示工作的重要内容，根据市住建局相关工作部署，近期将启用“襄

- 1 -

阳市物业服务管理信息平台”，届时，各专业化物业小区“三栏”（物业服务基本信息公示栏、小区事务公示栏、政策法规宣传栏）将同步纳入“一码看”，实现电子化。

附件：物业管理部门职责“一码看”、政策法规“一码看”图片



物业管理部门职责“一码看”



政策法规“一码看”

